

各地体彩乐享“新春季”

浙江：热情迎接开市

本报讯 随着蛇年的到来，浙江体彩迎来了崭新的开始。全省体彩店热情迎接节后开市，浙江省体彩中心也在节后迅速进入工作状态，为新年的发展谋篇布局。

在杭州钱塘路景芳路的一家体彩店，代销者施建华已经在这里坚守了20年。施建华表示，新的一年，他将继续为购彩者提供优质服务，为公益事业贡献力量；在杭州拱墅潮鸣寺巷的另一家体彩店，开市第一天，代销者吴庆山一大早就开始准备开市工作。吴庆山表示，新年第一天，顶呱刮和大乐透都很受欢迎，大家希望通过购买彩票为新年图个好彩头。

节后开市的第一天，浙江省体育局、省

体彩中心和杭州市体彩中心的一行人走访慰问了杭州多家体彩店。在杭州市拱墅区绍兴路的十足便利渠道店，一行人了解了该店的销售情况和运营思路，并送上慰问品；在杭州市上城区的展示体验中心店，一行人对店铺的渠道特点、区位优势和经营策略进行了解，并鼓励代销者积极探索；在拱墅区杭州游泳健身中心的“体彩+”店，一行人对代销者的经验进行了学习，并希望他们继续发扬体育亮点特色，朝着更高目标迈进。

浙江省体育局相关负责人来到浙江省体彩中心看望干部职工，并对2025年的工作提出了新要求。他表示，体彩中心干部职工要鼓足干劲、全面谋划，齐心协力、改革创新，为“两个强省”建设以及浙江体彩事业的高质量发展贡献新力量。

(王辉)



中山体彩供图

粤彩风云

中山：营造节庆氛围

本报讯 日前，中山体彩在中山市兴中广场开展了“心相聚 梦同圆”2025年体彩新春季活动。

走进活动现场，新春主题的打卡装置充满乐趣，市民争相与萌态可掬的体彩吉祥物乐小星合影，镜头前一张张笑脸定格了新春美好的瞬间。暖心电影院区播放着温馨短片，让每一

位到场市民都感受到了浓浓的温情。趣味横生的互动游戏让现场沸腾。在顶呱刮挑战区，市民们摩拳擦掌，试图

刮出属于自己的新年大奖；超级大乐透体验区，让市民们体验到了体彩特有的魅力。

(黄心豪)

北京：体彩人新年再出发

本报记者 赵萌

随着新年的到来，奋斗在一线的北京体彩销售人员们，用自己的方式辞旧迎新。

编号1107037117体彩店位于光彩路，记者来到这里时，销售员董先生依旧忙碌着。他说：“最近店里不时增加了些‘新的面孔’，本以为大伙儿会对北京的体彩店不熟悉，但殊不知这些外地朋友对体彩的熟悉度很高，每次进店都直奔即开票。大家对一些寓意较好的即开票尤为喜爱，特别是蛇年的即开票，面值多、种类多，他们会买一些不同种类的即开票送给亲戚朋友，分享喜悦。”

编号1101033077体彩店发生了很大的变化，店铺进行了升级：从门头到内饰都进行了调整，整体焕然一新。销

售员肖先生希望店面的翻新能够更好地将体彩吉祥物乐小星的形象展示出来，为顾客带来不一样的体验。

编号1105049263体彩店是一家经营多年的老店，代销者王海认为，作为一名体彩销售人员是荣幸的，这不仅是一份自力更生的工作，也是他为社会贡献一份力的具体表现。新年到来，他再次唱响“我们都是追梦人”这首歌，向广大代销者、购彩者送出祝福。

编号1102032048体彩店里温暖如春。代销者德强说：“现在每天都抽出点时间来锻炼身体。由于销售岗位工作时间较长，为了保持良好的精神状态，首先要有个健康的身体。最近工作和生活都做了协调，保持各方面的平衡，才能更好的为大家服务。”德强也向广大群众送出自己的祝福，希望销售员、购彩

者们在新的一年里“多运动，常开怀，健康快乐每一天”。

编号1110040031体彩店在2023年夏天受到暴雨侵袭被迫停业后，经过重装调整，店里已经基本恢复了往日的人气。销售员刘剑回忆起过去的经历感慨万千，“其实经历了这些后，无论是心理，还是生活习惯，都需要时间去调整消化。感恩体彩中心对我们的帮扶，多亏这份关爱，使得我们快速恢复了正常生活。未来我们会继续坚守岗位筹集更多的公益金，用自己的方式回馈社会。”

编号1106050288体彩店承载着谢佳楠对未来的憧憬。店里布满喜庆元素：墙上张贴了窗花，销售台上也展示了各式各样的新春主题票，备受大家喜爱。新的一年，谢佳楠希望广大购彩者的生活能越来越好，自己也要越来越努力，让自己快乐的同时，也为更多人带来欢乐。

沪上彩风

上海：开启新春季活动

本报讯 近日，“心相聚 梦同圆——2025上海体彩新春季”活动在白玉兰广场开启。活动回顾了过去一年上海体彩的成绩单。2024年，上海市共销售体育彩票90.48亿元，筹集公益金21.64亿元。

活动在花样跳绳暖场节目中拉开帷幕，虹口区代销者张传生分享了体彩工作者的心声。新春舞蹈《顶呱刮》，展现了体育彩票青春时尚的气息。此外，活动现场还设置了互动环节。在“暖心观影院”，大家一同观看了体育赛事精

彩瞬间和体彩公益纪录片；“IP形象合影区”排起了长队，小朋友们拉着体彩的玩偶摆出各种姿势，家长们则在一旁拍照留念；“顶呱刮—爱要大声夸”区域，参与者对着镜头分享自己生活中的小确幸与新年愿望；“超级大乐透—家是梦想开始的地方”，人们在模拟的家庭场景中，写下对未来的憧憬和梦想；在“冰壶大挑战”区，大家纷纷上手体验，围观人群的加油声此起彼伏。

此次活动将从虹口白玉兰广场开启，在2月里还将陆续前往浦东、普陀的商圈开展活动，为群众带来欢乐与惊喜。(张小可)

彩瞬间和体彩公益纪录片；“IP形象合影区”排起了长队，小朋友们拉着体彩的玩偶摆出各种姿势，家长们则在一旁拍照留念；“顶呱刮—爱要大声夸”区域，参与者对着镜头分享自己生活中的小确幸与新年愿望；“超级大乐透—家是梦想开始的地方”，人们在模拟的家庭场景中，写下对未来的憧憬和梦想；在“冰壶大挑战”区，大家纷纷上手体验，围观人群的加油声此起彼伏。

此次活动将从虹口白玉兰广场开启，在2月里还将陆续前往浦东、普陀的商圈开展活动，为群众带来欢乐与惊喜。(张小可)

三秦彩情

本报讯 近日，陕西省体彩中心西安西区管理站在王府井奥莱开展了“体彩新春季”活动。

体彩工作人员在活动现场设置了责任彩票宣传专区、即开票彩票顶呱刮体验区、游戏参与区，尤其是舞狮表演一开始，就吸引了很多群众前来观看，让人们感受到浓浓的年味儿。现场通过发放责任彩票公众手册、公益金宣传手册等，向人们介绍了体彩公益金的筹集、使用情况、责任彩票建设工作及理性购彩相关知识，让大家更加了解体育彩票。面对带着孩子领取礼物的家长，体彩工作人员还及时递上禁止未成年入彩彩票宣传单，传递体育彩票的责任理念。

近年来，西安西区管理站通过不断完善优化实体店各项服务举措，保护购彩者合法权益。如今，随意走进一家西安实体店，都可以看到店内张贴的“本店不向未成年销售彩票及兑奖”警示标语，摆放着禁止向未成年人售彩宣传等责任彩票物料。代销者和销售员在上岗前都会参加管理站组织的合规培训，提升风险防范意识、安全合规意识和责任彩票意识。(王世让)

西安：品牌活动进商圈

众提供义诊服务，为村民进行免费体检、疾病诊断和健康咨询，让他们在家门口就能享受到优质的医疗服务。举办公益长跑增强社会认同。博尔塔拉蒙古自治州分中心在万亩海菜园举办“体彩30年携手共前行”公益活动，通过展示体彩30年来的发展历程和公益成果，让更多群众了解体彩、认同体彩，进一步增强了群众对公益体彩的认同感。

画卷四：爱在公信里

这一年，新疆体彩始终秉持“公开、公平、公正”原则，严守公信力，主动接受社会监督，进一步赢得社会公众的认可和信赖。

2024年，新疆体彩组织2批“相约体彩”公信见证团，邀请购彩者、代销者、专管员和媒体代表前往北京丰台开奖大厅，观摩体彩开奖全过程。通过亲身体验，让大家直观感受体彩开奖的公正严谨，成为责任体彩的参与者与公信力的见证者。加强媒体沟通，共筑公信形象。11月，新疆体彩以“责任彩票，共筑美好”为主题的责任彩票建设媒体座谈会举办。9家传统媒体与新媒体围绕如何加强品牌宣传、提升公信力以及更好地履行社会责任展开深入探讨。

画卷五：爱在实干里

这一年，新疆体彩积极响应“十四五”体育彩票发展规划以“全产品、全渠道、全价值链”为核心理念，全力推进“体彩+”赋能转型工作。

“体彩+象棋文化”主题体验店：贴有象棋棋谱的背景墙面宛如历史的画卷，“棋王”主题赛事灯箱，时刻提醒购彩者，这不仅是体彩店，更是展示象棋文化的多功能社交空间。“体彩+多功能便民驿站”：新疆体彩中心将传统体彩实体店升级为集应急救援、便民服务、公益献血、体育器材共享等功能于一身的多功能便民驿站，不仅丰富了实体店的服务内涵，更将体育彩票的公益形象深深烙印在了广大民众的心中。

善积而名显，德厚而流光来。未来，新疆体彩将继续怀揣着对公益事业的热忱，不忘初心、砥砺前行，为新疆体育事业和社会公益事业发展贡献力量，在新时代的征程中续写更加辉煌的新疆体彩篇章。

宁夏体彩发布开店指南

本报讯 2025年彩市开市。近日，宁夏体彩制作了一份新年购彩和开店指南送给大众。

2025年，宁夏体彩各类型实体店渠道，携着满满的诚意与祝福为大家带来全新的购彩体验。体彩传统实体店作为体育彩票的专营店，为广大购彩者营造温馨舒适、热情周到的购彩服务，尤其是多种多样的投注辅助工具，如大乐透选号器、购彩风格测试工具、体育彩票公益金使用方向介绍牌、玩法投注手册等。部分代销者还在标准建设的基础上升级了实体店形象，一个个别具一格的体彩特色店，让人耳目一新，也让购彩有了新体验。还有部分代销者为满足购彩者生活的其他需求，为实体店增加了新业务，例如“体彩+万达观影券销售、体彩+电信卡销售、体彩+旅游服务”等。

体彩展示体验中心也是大众体验体彩、参与公益的新途径。宁夏体彩展示体验中心主要分布在商圈、商业综合体、体育场馆、交通枢纽等人流密集的地方，从时尚活力的装修风格，到优质且负责的

售彩服务，都传递着体彩积极进取、健康向上的品牌价值观，成为很多时尚青年的打卡地。春节前夕，体彩展示体验中心银川河东机场店开门营业，代表宁夏元素的贺兰山、凤凰碑、沙坡头等，让每一位宁夏游子感到温馨亲切，也成为候机旅客放松心情、休闲娱乐的港湾。此外，宁夏部分中石油加油站、商品零售商也代销体育彩票，与体彩传统实体店渠道、体彩展示体验中心共同构建起体育彩票的销售网络，为大众提供便利舒适的购彩服务。

如果想要开启自己的创业之路，开设一家体彩实体店。首先，需要满足一定的条件，例如拥有合适的经营场地。申请流程也相对简单，可前往“宁夏体彩”订阅号、服务号，“我的宁夏—宁体通”频道，登陆“阳光邀约平台”，按要求填写相关信息提交，经宁夏体彩中心审核审批，即可完成店铺申请。特别提醒，在筹备过程中，要注重店面装修的规划，全面学习体彩业务知识，牢记体育彩票合规要求，为购彩者打造安全优质的购彩环境。(丰佳佳)

贵州风采

紧握安全合规“方向盘” 贵州体彩开展责任彩票培训

本报记者 赵萌

为确保彩票市场的稳定与购彩环境的健康有序，加强安全生产工作，安顺体彩中心、毕节体彩中心组织召开了培训会。加强了各销售场所的安全意识，为接下来的工作奠定了基础。

安顺：加强监管 防范风险

为了保障市场的稳定和购彩环境的健康有序，安顺体彩中心召开了座谈会及培训会。内容包括：强调非法彩票的危害，号召各门店积极举报非法彩票活动；重申禁止未成年人购彩的规定，要求各门店严格执行；倡导理性购彩，引导购彩者树立正确的购彩观念，避免过度消费；各门店负责人分享在责任彩票建设方面的成功经验，探讨如何更好落实相关要求；加强各销售场所的安全意识，确保安全生产等。

会议回顾了2024年彩票市场的整体表现，分析市场趋势，展望2025年发展方向。强调责任彩票的相关要求，使各门店更加明确自身的社会责任，在今后的经营中严格遵守相关规定，积极抵制非法彩票，禁止未成年人购彩，倡导理性购彩等内容。各门店负责人分享了成功经验，探讨市场推广策略和责任彩票的落实方法。

此次培训还介绍了常见的安全隐患及防范措施，提升了门店的安全防范能力。指导各门店制定和完善应急预案，提高应急处置能力。通过实际案例分析，增强了安全意识，学习应对突发事件的方法。结合安全生产，强调各门店在日常经营中应始终保持高度的责任感，确保彩票销售的安全与合规。

开奖公告

■7星彩第25013期
本期销售：17821068元
开奖号码：
3 7 4 7 9 0 + 7
■排列3第25030期
本期销售：35368234元
开奖号码：2 9 7
■排列5第25030期
本期销售：20702250元
开奖号码：2 9 7 1 8
2月9日

新疆体彩

新疆体彩展示最美公益画卷

本报记者 赵萌

启新程、爱无疆、聚力量、绘华章。2024年，中国体育彩票迎来全国统一发行30年，新疆体彩也在这片广袤大地上陪伴各族群众走过29载春华秋实。从雄伟的天山到浩瀚的沙漠，从秀丽的伊犁河谷到皑皑的雪山高原，新疆体彩以公益为笔，以责任为墨携手社会各界绘就了一幅温暖人心的体彩年度画卷。

画卷一：爱在数字里

这一年，一串串数字犹如爱心密码记录着新疆体彩的足迹。截至2024年12月31日，新疆体彩全年发行销售体育彩票71.53亿元，为国家筹集公益金17.1亿元。每一个数字背后是购彩者们怀揣爱心的温暖参与，更是理性购彩的长期坚持。一次购买，一份助力，为更多人送去希望和力量。

画卷二：爱在责任里

这一年，新疆体彩各级部门全力压实责任，将责任意识深植于每一位从业者心中，筑牢体彩安全合规销售的“防护墙”，为行业健康发展保驾护航。克拉玛依市体彩管理分部在全国超级大乐透派奖活动前，组织“线下培训+集中签订承诺书”专题培训，全面提升代销者的安全与应急处置能力，强化合法合规经营意识；阿勒泰分中心针对代销者开展深入培训，大力倡导理性购彩，从源头上预防销售风险；吐鲁番体彩管理分部联合市文旅局执法支队，向群众普及责任彩票理念，呼吁大家购买合法彩票；奎屯体彩分部搭建宣传点，发放资料，让更多人认清非法彩票的危害……

画卷三：爱在温暖里

这一年，一座座健身场馆拔地而起，一次次爱心助考为莘莘学子护航圆梦，一场场公益活动走进乡村，一

张张笑脸汇聚爱心，共同见证新疆体彩的责任与担当。

2024年巴黎奥运会，5名新疆籍选手在赛场上顽强拼搏为祖国争光。为新疆添彩，他们的成功背后是体彩公益金多年如一日的默默支持。竞技体育人才辈出，涌现出了众多杰出运动员，包括中国女子射箭队安琪轩、中国女子沙滩排球队夏欣怡、中国男子拳击80公斤级托合塔尔别克·唐拉提汗、中国摔跤队男子自由式97公斤级哈比拉·阿吾萨衣满，以及中国女子篮球队武桐桐。

群众体育遍地开花，2024年新疆“体彩杯”青少年沙滩排球锦标赛在和硕金沙滩旅游度假区开赛，推动新疆体教融合全面发展，提升青少年身体素质；阿克苏地区“托峰杯”乡村男子篮球联赛，借“村BA”热潮，激发了乡村体育活力，推动了乡村体育事业蓬勃发展；“奔跑吧少年”2024年伊犁哈萨克自治州“体彩杯”青少年速度轮滑比赛，进一步引导广大青少年参与体育运动，增强体质、培养团结协作、顽强拼搏的精神；2024新疆塔城地区乌苏市“体彩杯”全疆乒乓球邀请赛火热开赛，让运动健身融入群众生活，营造全民健身的良好社会氛围。

此外，新疆体彩关怀莘莘学子助梦想起航。2024年高考期间，新疆体彩各地州市分中心积极行动，开展“爱心助考”活动。在考场外，体彩工作人员为考生和家长提供贴心服务，助力他们在考场上发挥出最佳水平，追逐梦想。走进社区传递文化关怀。中国体育彩票“迈开步 动出彩”“国球两进”活动开展，新疆体彩向库尔勒市迎宾街道蓝湾社区捐赠价值2万元的体育书籍和运动器材。这些书籍和器材，丰富了社区居民的文化生活，为他们提供了更多学习和锻炼的机会，增进了社区的凝聚力和活力。关爱偏远群众传递健康温暖。助力“红动天山”乡村振兴公益万里行活动，为偏远地区群